

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Антон

Возраст: 37

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.02.2009 00:52:00

формирования заключения врача: 01.03.2009 11:31:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/169095/answer/169096>



Заключение врача

1. Переадресуйте вопрос гинекологу.
2. Если у жены обнаружили уреаплазму, то ее надо лечить. Если у Вас не обнаружили уреаплазму то, Вам не надо никакого лечения. Надо делать мазок методом ПЦР на уреаплазму.
3. Да, правильно.